

张继科走神 马龙挺住了

世乒赛决赛男团惊险获胜 女团横扫日本卫冕成功



马龙赢球后霸气外露。 新华社发

大满贯得主张继科走神了，被德国队的奥恰洛夫“零封”出局，不过中国男队第一单打马龙挺住了，连续战胜波尔和奥恰洛夫，帮助卫冕冠军中国队在东京世乒赛男团决赛中以3:1击败德国队，中国队连续第七次、也是历史上第19次捧起斯韦斯林杯。

这是中国队和德国队连续第三次在团体世乒赛男团决赛中遭遇，德国队老将波尔在开赛前就称这支德国队是“历史上最好的德国队”。中国队队长马龙，在首场比赛遭遇在莫斯科世乒赛决赛中逆转战胜过自己的波尔，最终以3:0零封波尔，为中国队取得开门红。

然而大满贯得主张继科却在第二场比赛以0:3输给奥恰洛夫，状态十分低迷。所幸目前排名世界第一的许昕在第三个出场时，轻松以3:0战胜德国队小将弗兰齐斯卡。

马龙和奥恰洛夫这两个“第一单打”在第四局上演了巅峰对决。马龙在第一局以9:10落后时，毫不手软连得3分，成功以12:10拿下首局。最终又是打出3:0的大比分，帮助中国队以总比分3:1连续第三次在世乒赛决赛中击败德国队。

赛后，中国队主帅刘国梁接受采访时表示，“奥恰洛夫今天打得确实不错，但是主要还是因为张继科自己存在很大问题，第四场马龙上去以后还是能找到他的问题。不过张继科今天输球我不怪他，球员也是人，谁都会出问题，我只希望这场球能够唤醒他，我觉得他打完这场球应该能够学会很多东西。”

张继科赛后也有些懊恼，表示“由于我现在取得的成绩，别人跟我打的时候拼得非常凶。这场奥恰洛夫就是这样，而我自己的心态也没把握好。我之前的团体赛包括奥运会时都输球了，加上这场比赛被别人搏到了，让我在场上走神了。”

在张继科输掉比赛后，刘国梁坦言压力很大，“赛前做好了困难的准备，但是没想到继科0比3完败，压力很大。”

如果两队进行第五盘决战，将是张继科对阵波尔。刘国梁认为：“如果张继科打第五场的话，有可能输掉本场比赛，他力不从心。但每个球员都会出现问题，我和孔令辉也是，也都输过两分。如果这场把张继科打醒了，也值得了。”

在男团决赛结束之后，世乒赛女团决赛在中国队和日本队之间进行，与男队的惊险不同，中国女乒的姑娘们没有给日本队什么机会。丁宁以3:1战胜石垣优香为球队赢得开门红，李晓霞和刘诗雯之后以3:0的相同比分战胜石川佳纯和平野早矢香，中国队以总比分3:0战胜东道主日本队卫冕成功。这是中国女队第19次捧起考比伦杯。

本报综合报道

NBA首轮马刺和网队赢下“抢七”大战

NBA季后赛首轮最后两组争夺在美国当地时间4日结束，圣安东尼奥马刺队和布鲁克林网队都拿下“抢七”大战，搭上了通往分区半决赛的末班车。

马刺队在当天的比赛中展现了西部老大的势力，主场119:96大胜达拉斯小牛队，没有让“黑八”奇迹在自己身上上演。

与马刺的轻松过关相比，网队和多伦多猛龙队的胜负却在毫厘之间，最终老将皮尔斯在终场前以一记漂亮的封盖确保网队客场以104:103险胜晋级。

NBA东西部半决赛将在5日开赛，东部方面印第安纳步行者队将与华盛顿奇才队交锋，卫冕冠军迈阿密热火队的对手是布鲁克林网队；西部两组对阵分别是圣安东尼奥马刺队迎战波特兰开拓者队，以及俄克拉荷马雷霆队遭遇洛杉矶快船队。 据新华社

李娜马德里获红土赛季首胜 下轮对阵郑洁

总奖金为367万欧元的WTA皇冠赛马德里公开赛在昨天继续首轮的争夺。2号种子、金花一姐李娜遭遇去年温网四强、比利时名将菲利普肯斯的挑战。李娜在第二盘一度错失发球胜赛局，但最终以大比分2:0获胜，取得今年红土赛季开门红。

这是双方首次在巡回赛中交手，首盘中国一姐大开大阖，6:1横扫对手。第二盘李娜以5:4的优势进入发球胜赛局，然而对手却在此时反破，并一度拿到两个盘点。李娜将之一一抹杀后将比赛拖入抢七。抢七中双方比分交替上升至7:7，李娜重新发力，以9:7获胜。李娜的下一个对手将是另一名中国选手郑洁。 辛缙

简讯

2014年浙江省大众跆拳道公开赛的第一站宁波分区赛日前落下帷幕。本次比赛共吸引了28支队伍，609名选手参加。经过2天的激烈角逐，149块金牌各得其所。最终，有10家道馆获突出贡献奖，10家道馆获最佳组织奖，8家道馆获得体育道馆风尚奖。宁波坤鹏队以273.5分荣获总团体第一，正刚一队以249.5分荣获总团体第二，镇海旋武队以221.5分荣获总团体第三名。 记者 顾嘉懿 通讯员 梁美娟

银亿·东岸御府 三江口真正的城市中心别墅

稀缺显赫价值，仅63个臻藏机会



效果图

三江口城市中心，真正墅传百年
——世界如何改变，中心价值不变

看过世界的人，都懂得城市中心别墅的价值。“无论国内国外，市中心别墅往往很贵，但却能历经市场冷暖就是不掉价儿，这才是真正豪宅范儿！”客户王先生说，考虑入手银亿东岸御府的别墅也是这个道理，宁波经济发展形势良好，城市影响力，容纳力上去了，最大的受益者就是城市中心。多年从商经验锻炼出的敏锐市场洞察力，让他一眼就相中了东岸别墅。他看中的就是市中心的价值，三江口的价值！

三江口百亿配套，真正繁华便利
——住过市郊，才懂得中心别墅的好

住过市郊，才懂得中心别墅的好。银亿东岸御府的出现，让不少客户都非常心动。这里不仅能享受三江口百亿配套带来的繁华便利生活，而且出行方便。晚饭后可以与家人在江边散步，买衣服可以去和义大道和金光中心，客户来了可以带去老外滩小酌一杯，老人要买菜未来家门口就是超大净菜超市，宴请应酬可以去威斯汀、万豪和香格里拉。“东岸御府是真正闹中取静的别墅产品，各项生活配套十分齐全。万家灯火时，看着三江口一

片霓虹璀璨，感觉这才是真正的生活！”

三江口滨江生活，真正自然悠闲
——套城市别墅，几代人健康宜居

“优雅宜居的环境，最能涵养身心。”客户王先生如是说。他认为，买别墅除了考虑传世，首先要考虑住着舒服，所以自然环境一定要好。“这一定会带来多大的财富，但却会为我们家庭的几代人，都带来健康怡人的生活——这是无价的。”而银亿东岸御府，无疑是非常符合高端生活标准的所在，绵延数公里的滨江休闲绿地，提供了全家人傍晚散步、周末休闲的好去处，成为市中心难得的修身养性所在。

三江口山水别墅，真正养身养心
——依水而建，大隐于市不凡雅墅

“买别墅，就是为了享受生活和健康养生。”一位客户在参观的时候这样说：“银亿东岸御府我很喜欢，首先，它依托天然河道水系，景观优雅；其次，它做到墅区私密独立，单独墅区入户，每户都有高墙深围，不像很多别墅的院子，仅仅弄个低矮的绿篱分割；另外，还有一个约2万方的山水中庭，打造了宁波小区难得一见的慢跑步道，很符合别墅健康养生的要求。”他认为银亿东岸御府，生态水系徜徉整个墅区，是真正城市中心养生别墅，令人有心情去体会快节奏生活中无法享受到的美好。

蒋从超